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PART 1 : 43ERFE0 A

FE—
A= 006 SrERRE ST E AR u Bl v i R
— I AE fudv:UV—fvdu
RS HRRE (ST A5 15t
d(u-v) =vdu+udv
£ fd(U'V)=fvdu+fudv

u-v:fvdu+fudv
fudv=uv—fvdu

RAFIFRER P IEE R EWE AL et E - 75 E
e RE R AR AR BRI 43 B y B SB R s RE R > T LR
AR AL AR EZ A1 Fi B84t (Laplace Transformation) th 75 22 (5
KA ERIE TS

PR (o B R E)

KA EE T

f XCcos x dx

SOL: 1 T BEM SR EAR » BhEHRU=2 > dv="

BEU=x > dv g a HAEEE - FIT E 755 5 dv = cosdx
u=x _MU-F dv=cosxdx

i &
du=dx <«——  v=sinx

1.3 B0 FE 7 aais
fxcosx dx:xsinx—fsinxdx = Xxsinx+cosx+C

BIRE: (73 SRR i L)

L S A U A e

de* =e”dx > dsinx=cosxdx > dcosx = —sinxdx -
d(x*+C) =2xdx %

KA EET

f Xc0os X dx

SOL:

(1) cos x dx &ftRk dsinx

fx[cosx dx]:f[x]d [sin x]

QEH fudv =uv— fvdu

fxcosx dx:xsinx—fsinxdx = XsinX+cosx+C




PART 2 : &HEAFRERY

HESR YA = A e AR o #0lE - (BRI T2 B A
Al [sin® x dx 2 R Ef5)

fsin” X dx:fsin”‘lsinx dx :fsin”*lxsinxdx :fsin“*l xd (—cos x)
= —CO0S xsin”*lx—f(—cos x)d sin" ™ x

=—cosxsin"* x4+ (n —1)f(—cos x) -sin" "2 x - cos xdx

=—cosxsin"* x4+ (n —1)f(cos2 x)-sin" % x-dx

=—cosxsin"* x4+ (n —1)f(1—sin2 x)-sin"~? x - dx
:—cosxsin”*lqu(n—l)U(sin“*2 X —sin" x)dx}
:—cosxsin”*lir(n—1)fsin“*2 xdx—(n—l)fsinn xdx

nfsinn x dx = —cos xsin"* x + (n —1)fsin"*2 xdx

fsinn X dx = —%cos xsin"™* er(nn;l)fsin”2 xdx

ERRRCEAR - i [sin"x dx 2 [sin"? x dx » AR KT
RAEFER  BEREE 0 KE 1 KKK AR ERS -

I (KA
. 1 . 1 1 . X
n=2, |sin’xdx=—=cosxsinx+—= [ dx =—=cosxsinx+—+C
f 2 Zf 2 2

n=3 fsin3xdx:—%cosxsin2 x+%fsin xdx :—%cosxsinzx—%costrC

n=>5, fsin5xdx:—%cosxsin“ergfsin?’xdx : EH%‘fsinsxdx HIEEREA

PART 3 : fsin“ x dx FES(n BAE)

009 En BEEE DAEAAEEEL 88— F2XFG > B
FEHEE I -
PART 4 : PART 3 : f sin” x dx B3 (n B {EE)
010 B n HEEE iR EBEL FEBA—KFE2XT7

EEFER] 0 K > e DIREE] 2 ZRe A 5B A A

cos? x = F 082X | 2y —1_C;SZX KRSy

PART 5 : fsin Axcos Bx dx f&53

011 B AR L RGO AR E v B SR

sin Axcos Bx = %[sin(AJr B)X +sin(A— B)x]

cos Ax cos Bx = %[cos(AJr B)X -+ cos(A— B)x|




sin Axsin Bx = %[cos(A— B)x —cos(A+ B)x|

B (FRA L) KA EFE 77
fsin 5Xxc0s3x dx
SOL:(FHE LI ZETFEHE)

) 1 . . 1] 1 1
sin5xcos3x dx == [ (sin8x+sin2x) dx = =|—=cos8x —=c0s2x |+ C
f Zf( * ) 2\ 8 2 *

PART 6 : f sec x dx FFE 4>

012 fsecxdxz In(secx +tanx)+C
SRR MR AR AR » R A I E R R -
PART7: [ sec’ xdx f1yfi53
013

f sec’ x dx EEHMES S EED - ZARBETRNER - BEE

HIEDT - Bt MR E B ERE INIEERE S BIEE HSEEHY
[ -

PART 8 : &5k

AUERREEHT RS R Ba AR ERR SR A T MR AT R
o1 > BRI LCROTRE AR TRy PUTNBIRE R AR & B

PR (B R KA ERE ST
f e* cos xdx
SOL:

%&fexcosxdx:l
| :fexdsinx: exsinx—fsinxdexz exsinx—fsinxexdx: exsinx+fexdcosx
:exsinx+excosx—fcosxexdx:exsinx+excosx—l

= 2|l =e*sinx+e’cosx » = I:%(exsinx+excosx)+c

PART 8 : f sec” xtan™ x dx BIAYFE ST (n AR ER)

n FofEEEs > FMIAYSRES
(1)sec” x HyHH 2 LB dx &6f >tk sec” xdx = sec" x-(sec2 xdx) —sec" 2 xd tan x

()FI RS sec” x = tan® x + LR AR tan x 1k

Bl (sec” x tan™ x B SKA EFE ST
f sec’ x tan® x dx

SOL:
(L)Hrsec’ x tFHH 2 &

fsec4 xtan® x dx = fsecz x tan® x d tan x




(2)#fsec’ x U Ry tan® x o
fsec2 xtan®x d tanx = f(tan2 Xx+1)tan® x d tanx = f(tan7 X+ tan® x) d tan x

1. s, 1.
=—tan°x+—=tan°x+C
8 6

PART 8 : f sec” xtan™ x dx BUAYFE 47 (m Ay aTHY)

m FyaT EE > BRFIHYRES
(1)sec” x B tan™ x 2 HUH 1 2L dx &0 »
3k 2 sec” xtan™ xdx = sec"* xtan™ " x(sec x tan xdx) = sec" " xtan™ * xd sec x

(2)FI R 2t tan® x = sec® x — L R =i B sec x ok

BiE: (sec” xtan™ x BI) KA EFE >

f sec’ xtan® x dx

SOL.:

(1)ehsec” x £ tan® x S HUH 1 2K

fsec7 xtan® x dx = fsecs xtan® x d sec x

()7 tan® x Uk sec? X TR

fsece xtan®x dsecx = fsece x(sec’ x —1)dsecx = f(secS x —sec® x)d sec x

= 1sec9 X — 1sec7 x+C
9 7

PART 8 : =tk

014 ETE TR E Sy T YINRA RGNS » PRy S B s g
(1) va?—x* > < x=asind LLEHEIRSE
(2) Ja’+x* B > £ x=atang DLEFEIRSE
(3) Vx*—a’ % » % x=asech DL EHFRGE

PIE: (AR KA EfE S
f\/16— x2dx
SOL:
(1) BEERE%E
4 x =4sinf > dx =4cosfdé
(2 x 2 R 0
f\/l6—x2dx :f\/16—4zsin294c039d9 :4fcose4c039d0 :16fcos2 0do
) FHEEAE
2 16 1. )
16fcos 0do :?f(lJrcosZG)dH =8(0+5in20) + C =80+ 4sin20+C

(4) 0 IF Ry x > HAEHEH T E ALz sin20 = 2sinf cosd

][E

80 +4sin20+C :8sin1[£]+8sin0cosﬁ+c :Ssin‘l[§]+8[— 2 +C

4
X]+ X/16 — x*

:8sin‘1[—
4 2

+C

2
S ox=4sind = sind=> = gzsinl[ﬁ] . cosg = V16—XT
4 4 4
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PART 9 : &5 32857k (3 B 2 KA f#)

007 FERAHEA [P g g ax +bxto AT RERIE—
ax” +bx+c

KA (b° —4ac > 0) » ] F BRI i oy bl W {18 BELAE 4 SK it

R (PRI T3 i) KA BRIy

f 2Xx+1
> dx
X°—X—6

SOL:
2x+1 2x+1 _
fxz—x 6 f(x 3)(x+2) f(x 3)

:gln(x—3)+gln(x+2)+C

[$;119%)

PART 10 : #i3r#RA7ACGT B 2 RA T 53 1)

o s dx+e e frs \ oy
FRBSHR [ —dx e + oo RS BB TE— IR

(b —dac <0) » A FIE T AHRR » IR o 3 iy 5

2X )
(1)f1+x2 dx = In(L+ x?)+C
@ - +1X2 dx = tan~* x + C AT
BRE: (FC 7 ) KA E R 7y
3Xx+5

[25 o

X" 42X+ 2
SOL:(53 R A4 #)
(D)7 BT
f 3X+5 f 3X+5 dx — f 3X—i—25 dx

x? +2x+2 (X*4+2x+1)+1 (x+1)°+1
(2)%

é\u:x+1 » du = dx
. 3u+2 3u 2 3 ) 1
R = du = du + du =—=In(u”+1)+2tan "u+C
st fu2+1 fu2+1 fu2+1 2 ( )
(3)2=[H £y X
J?fﬁ=§ln(u2+1)+2tan‘lu+c :gln(xz+2x+2)+2tan‘1(x+1)+c

PART 10 : #i3rsRAAZ (SR EERE)

008 / b +%XH)+M+ P IR RS + k0 B IE R
X_

H#EEG T BFEA > Su=x—a > JTHUGREHREANAU TR

BURE: (% & P75 KA ERE Y




f 3x*—4x*>+5
————dx

(x—2)
SOL:
(D) PAGF B FRIZERF 710 X UK (X — 2) TR
3 -4 0 5|2
6 4 8
3 2 413
6 16
3 8120
6
3 14

& 3. 4FEbRiA
3x% — 4x2 45 = 3(x — 2)° +14(x — 2)? + 20(x — 2) +13
Q)FrBE=E T R E 4 TH
f3x3—4x2+5 3(x—2)°+14(x—2)* +20(x—2) +13
S ik |
(x—2)° (x—2)°

3(x—2)" , , [14(x—2) 20(x—2) 13
f(x 2)° f (x—2)° dx+f (x—2)° dX+f(x—2)5d
14 20 13
:f(x—2)2 o+ gt oot e

= —3(x— 2)1+1—‘;(x—2)2+2—g(x— 2)3+1—‘Z(x—2)4 +C

dx

_ 8, 7 . 20 138 .o
x—2 (x=2)° 3(x=2)° 4(x-2)*




B (&R bR Ay =0 KA EfE s
f 3x* —6x+3

(x+1)°
SOL.:

(D LASREFRIERF 7T 58I X BUR (x +1) TR (ZEEH 0)
3 0 0 -6 3|-1

-3 3 -3 9
3 -3 3 -9]12
-3 6 -9
3 -6 9][-18

-3 9
3 -9 118
-3
3-12
&, Rk

3x* —6x+3=3(x+1)* —12(x+1)> +18(x +1)* —18(x+1) +12
Q)FrBIE=E T A 5 TH
f3x4—6x+3dx:fs(x+1)“—12(x+1)3+18(x+1)2—18(x+1)+12
(x+1)° (x+1)°
:f3(x+1) —12(x+1)° +18(x +1)* —18(x +1) +12
(x+1)

_f3(x+1)dx f12dx+f f(x T dx +fﬁdx

18 6
- ~+C
x+1  (x+1)

dx

dx

ZE(X—I—l)z —12x+18In(x +1) +




